

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Висунского завода

№ 164 (504)

Среда 18 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Прекрасная работа сталеваров нового мартена

Сталевары Ново-мартеновского цеха изо дня в день показывают прекрасные образцы работы. 16 августа все сталевары печи № 5 перевыполнили свои нормы. Тон. Волков дал плавку 81 тонну! выполнил норму на 127 проц., т. Веретенов дал 92 тонны — 132 проц. к норме.

Сем стали с квадратного метра пода печи 6,3 тонны. Тон. Рязанов снял с квадратного метра пода печи 5 тонн выходящую норму на 126 проц.
На печи № 6 лучше всех работал молодой сталевар комсомолец Жемков, он выдал плавку 91 тонну, выполнил норму на 131 пр.

День советской авиации

Сегодня день авиации. Он является всенародным праздником посвященным воздушному флоту нашей социалистической родины. Этот праздник установлен в 1933 году, когда в результате успешного завершения первой пятилетки, мы смогли заявить всему миру, что Союз Советских Социалистических Республик имеет собственную авиационную промышленность, являющуюся базой для развития советской авиации.

День авиации в 1937 году проводился в обстановке необычайно обостренной международной обстановки, английской, германской и итальянской фашизм своими багдидскими действиями стремились потопить в крови независимость республиканской Испании.

Японский империализм стал на путь открытой войны против китайского народа. Фашистская печать viciously преобрещает войну против Советского Союза все что свидетельствует о неукомом пририв жизни всего мирового болши.

День авиации мы празднуем под знаком дальнейшего укрепления международной солидарности и в первую очередь с героическими испанскими и китайскими народами борющимися за защиту демократии, против германо-итальянского и японского фашизма.

Этот день вводится

под знаком мобилизации партийных и не партийных большевиков всего нашего прекрасного советского народа на дальнейшую борьбу за разоблачение и уничтожение всех врагов народа.

„В день авиации вся страна, весь советский народ горячо приветствуют НКВД и его боевого руководителя, посланца Сталинской ЦК т о в а р ища Ежова, сумевшего вскрыть и бесопально разгромить гнезда врагов народа“ (Протатандист № 15-1937 года)

Достижения нашей страны и нашей авиации огромны, писакки врагам народа не удастся остановить наше движение вперед, наш красивый воздушный флот вместе со всей РабочейКрестьянской Красной Армией вместе со всей нашей страной готов в любую минуту дать врагам нашей родины сокрушительный отпор.

Народы нашей родины, живущие в счастливую эпоху самой демократической в мире Сталинской Конституции своих завоеваний ни кому не отдадут.

„Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей в о д н и м“ (Сталинский)

Наша страна успешно закичивает вторую пятилетку и должна встретить выполнением плана 1937 года.

22 мая летчица оранилионеса Полина Даниловна ОСИПЕНКО совершила выдающийся выстелый полет на гидросамолете поперек дундровый рекорд выстелого полета на гидросамолете для женщин



Да здравствует Советская Авиация

Розыски самолета „Н-209“

Как сообщают из Нью-Йорка 16 августа в Фермекс прилетел известный американский летчик Маттери, чтобы принять участие в розысках самолета „Н-209“. Маттери намерен совершить беспосадочный полет на Северный полюс и обратно вдоль 138 меридиана. Для того, чтобы увеличить дальность полета в Арктике, полове гирочим будет произведено в воздухе. Маттери летит на самолете „Дюкис Электра“, хорошо оборудованном для арктических полетов.

Погода для поисков самолета благоприятна.

Английская газета „Манчестер Гардиен“ указывая на отсутствие сообщений о местоположении самолета „Н-209“ пишет, что нет, оснований не верить в то, что летчики будут спасены. Для их спасения будут мобилизованы все средства СССР — страны, которая является первой страной в мире по спасательным работам авиации в Арктике.

(ТАСС)

Предоктябрьское соровбожание Так работать — каждый день

Новыми успехами в выполнении производственной программы Ново-мартеновского цеха встречено 23-ю годовщину Пролетарской Революции.

Хорошие образцы работы показывает на печи № 5 сталевар тон. Рязанов. 15 августа он снял 6,3 тонны с квадратного метра пода печи да 92 тонны вместо нормы 71 тонны выполнил программу на 129 проц.

Следуя хорошему приме-

ру Рязанова сталевар печи № 6 тон. Ключина в этот день снял 8 тонн с квадратного метра пода печи, выполнил производственную программу на 126 проц.

Результаты своей работы сталевары т.т. Рязанов и Ключина закрепляют изо дня в день. Опыт сталеваров т.т. Ключина и Рязанова нужно перенести во все смены цеха.

А.

От победы к победе

О ряде высоких показателей, которых добились листоролочники, за последние дни газета „Металлург“ уже сообщила. Рабочий коллектив листоролочного цеха изо дня в день первыполняет производственное задание.

16 августа смена мастера Корчегина при норме в 87 тонн прокатала на обок-

станях 122 тонны черновото проката.

По халованию отдеду смена мастера Торикова при задании в 60 тонн нарезала 72 половиной тонны. Не ослабляя темпов листоролочники уверенно идут от одной победе к другой.

В. Л.

Комсомольские собрания о XXIII МЮД'е

19 августа по всем цехам завода проводится комсомольские собрания посвящен-

ные XXIII международному Ююшескому дню.



П. Д. ОСИПЕНКО в кабине самолета

Бдительность жены командира

Хабаровск, 16 августа (ТАСС). Жена командира ТАСС части тов. Лядлова приехала в город Ворошилов за покупками. В городе ожидала автобуса она разговорилась с женщиной — работницей почты одного из военачальников.

К женщине подошли двое мужчин — один в форме гренадера, другой — в гражданской одежде. Запелтающиеся языки они стали расширять женщину как поехать в западную сторону, нужны ли для этого пропуски, какие

Тракторист Пазюк спас колхозное зерно

В колхозе «Память Ильича» (Запорожский район, Днепроретровщина) возник пожар. Загорелись дом и солома в скирдах. Огонь приближался к выбору, в котором хранились 12 тысяч пудов колхозного зерна. Увидев пламя, тракторист т. ПАЗЮК, работавший в колхозе, подехал со

вом трактором на место пожара и начал сплывать вокруг амбара землю. Несмотря на угрожающий со всех сторон огонь, тракторист не прекратил этой работы до тех пор, пока огонь не воспламенил амбара не было.

Зерно было спасено.

Военные действия в Китае

Вечером с 15 на 16 августа в Шанхае произошел артиллерийский перестрелка. Утром 16 августа крупные китайские силы атаковали японские позиции в районе Хонъю и Юньчун. Японцы под натиском китайцев вынуждены были во многих местах отступить. Китайские войска заняли японский морской клуб. Члены охраняли дальневосточные наступления китайцев с японских военных кораблей находившихся вблизи Шанхая был высажен новый десант, который был немедленно направлен в бой в районе Хонъю.

За время военных действий в Шанхае японцы потеряли убитыми около полутора тысяч человек. Тела убитых выбрасываются японцами в море. Китайские правительственные стигивает в Шанхай новые силы. В город прибывает еще одна дивизия китайских войск. Семь других дивизий находится на линии Шанхай — Нанкинской железной дороги и пять дивизий на линии Шанхай — Ханькоуской железной дороги. Эти дивизии готовы по первому приказу выехать в Шанхай.

(ТАСС)

С. Уранов

О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Продолжение. Начало см. в № 161, 162 и 163

Для того, чтобы ближе и интимнее сойтись с человеком к вербовке человека, шпионы практикуют различные способы. Нередко, когда хозяйственный счет в командировку или на курорт, его в вагоне «узнает» обривавшийся неожиданной встречей вербовочный «докладывается имеет об общих знакомых» и т.п. В процессе длительного пути вербовщик пропонуяет со всех сторон свою жертву, улавливает слабые места и начинает вести свою паутину. Нередко в этой же целью пользуются встречей на курорте, где имеются возможности прогулок где легко сойтись, особенно с интересными и услужливыми людьми, на первый взгляд не вызывающими сомнений.

Известен ряд случаев, когда шпионы вербовочники поставляли важным людям жень. Эти жень «душко» разведки повышавший интерес к работе своих мужей, выдавали их служебные секреты. Получив достаточно материала, чтобы по личным «схематрикету» выявить «муха», такая жена раскрывала карты, предлагала влюб перелет на прямую, хорошо оплачиваемую службу, «своей» разведки. Не у всех находилось достаточно мужества для честного выхода из такого положения. А эти то и пользуются шпионы и превращали свою бессознательную и беспечную жертву в излюбленную и предателя своей родины.

На самом же деле каждый честный советский гражданин несет равную воз-

Когда Паршина призывают к порядку

За последние дни в цехе точной механики сильно упала трудовая дисциплина.

Бригадир Паршина развел в цехе языку, что дезорганизуе производительную работу коллектива. На вопросы рабочих, какие меры приняты по отношению к Паршину, начальник цеха тов. Ершин отвечает: «Паршину объявлен последний выговор с предупреждением».

Но это была неправда. 12 августа во время работы в старо-трубином цехе Паршина вышедший из строя стал издеваться над слесарем Глуховым, обзывая последнего нецензурными словами.

14 августа Паршина снова во время работы напился до того, что мастер Глузев его отстранил от работы но никакого выговора на Паршина не наложил.

Мы спрашиваем: когда же Паршина призывают к порядку.

Рабочий.

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода за 17 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1	94,3 ар
МАРТЕН № 2	62,2 ар
МЕХСОСОРТИН	106,7 ар
ЛИСТОПРОКАТНИК	137,3 ар
КРОВЕЛЬНЫЙ	1,37 ар
ТРУБНЫЙ № 1	128,4 ар
ТРУБНЫЙ № 2	57 ар
ВАЛЬЦА	61,8 ар

возможность отвести от себя грязные шпионские поплотнения, освободиться от оупулававшего его паутину и принести пользу своей родине, разоблачив назлогодия преставивших шпионов. Для этого следует только понять, что такое допущение ошибки или проступка даже тяжелого преступления, если их признать, не скрывать, довести до сведения органов советской власти. Это значит, чем секретный договор с врагом родины и выполнения шпионских заданий. Следует в с г. д. а. иметь в виду, что человек, ставший на путь спговора с иностранной разведкой, обидя, не выдал уже не рассказывает с собой, постепенно начиная с небойших поручений, его заставляют сначала стать шпионом, а потом



Лицо фашистской авантюры.

Пиратские действия фашистов

Планское нефтеналивное судно «Джордж Маклай» 14 августа около побережья Туниса (Африка) было обстреляно военными кораблями и затонуло. «Джордж Маклай» — 5е судно подвергнутое нападениям в этой районе за прошедшую неделю. Капитан судна заявил представителю английской печати, что судно направлялось из Триполи в Тарс с грузом 17 тысяч тонн бензина. Утром 14 августа с судна был замечен итальянский эскадренный миноносец Эсминце приблизился к нефтеналивному судну. Позже оказался еще один эсминце, с наступлением су-

мерек третий эсминце и подводная лодка. Судно несколько минут раздалось воям. Команда успела сесть в лодки. Несколько из спаривших выключенными по лодкам 6 человек команды были легко ранены.

14 августа подводная лодка «U 3» потопила в Дарданельском проливе испанский правительственный пароход «Слух» де Кауде» водоизмещением 4600 тонн, направлявшийся в Барселону. Команда спаслась на лодках и была подобрана советским нефтеналивным судном «Варзана Аванесов».

(ТАСС)

требуют безропотного выполнения диверсий и террористических актов.

Стоит только подать шпиону папку, как он падает всей жертвой дикой и гдетает из разне честного человека предателя и убийцу.

Так, например, было с моим лодным инженером Строиловым, осужденным по последнему процессу шпионского преступления. Этого человека воспитала советская власть, обучила, сделала специалистом. Попав в руки шпионов, он постепенно превратился в предателя родины, предателя и диверсанта Сингала Строилова во время его пребывания в командировке в Германии немецкие шпионы дали почитать книгу Тронко, потом стали почитать другой контрпропагандистскую литературу, в которой так что стали давать выдать советским властям, используя также так кой мотив, что самое обещание Строилова с типами вроде немецкого шпиона

Берга уже его достаточно компрометирует. Строилово вместо того, чтобы честно вскрыть эти мотивы, интересующие его сведения, и тем спасти себя, от их преследования, предлопе замолчать свои проступки и за обещание не выдавать его советской власти выдал немецкой разведке расписку с обещанием давать интересующие ее сведения, и, таким образом, сейчас со всеми потрохами попал в лапы Гестапо. Когда Строилово вернулся на родину его уже не оставшая в покое и заставила замышлять предателя Сингала Строилова (таким образом Гестапо проверяло место между шпионом Строиловым и троцкистскими агентами в Кубассе).

(Продолжение следует)

Зам. отв. редактора
— Н. БАШИЛОВ
Угол. Обл. № 237 Тил. «БР»